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Cuvânt de început
A mai trecut un an, dar ce sunt anii?

Zboară timpul și ne trezim cândva că s-a terminat, dar până atunci
suntem hotărâți să facem binele. Să iubim, să credem, să zâmbim, să
plângem, să iertam, să ne murdărim de noroi, să ascultăm și să
ridicăm.

O muncă zilnică alături de oameni minunați. Alături de voi, cei care ați
crezut și ați susținut munca noastră. Alături de voluntarii și colegii
noștri minunați, alături de Dumnezeu, Cel prin care avem viziunea și
absolut... TOTUL
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Însă a doua lună a anului ne-a oferit ceva de care ne este teamă
tuturor: războiul. Am fost acolo, în vama Siret încă din prima zi: peste
45673 de porții calde cu mâncare, 1000 de persoane ajutate cu
medicamente și consiliere zilnică acordată celor care peste noapte
s-au văzut fugăriți din propria țară.
De asemenea, prin donatorii și partenerii noștri am reușit să
distribuim și 250 tone de alimente către zonele de război.

UCRAINA
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2022 A început cu pace...



· 387 de tone cu produse alimentare au intrat în casele
celor sărmani cu mesele goale. Rămânem uimiți la fiecare
final de an când ne uităm în spate cum Dumnezeu rămane
credincios promisiunilor Lui. 
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Umanitar și construcții

·Susține o familie        ·Zâmbetul din cadou       · Un acasă mai bun   

2022. Un an în care a fost tot mai greu de supraviețuit
· În condițiile în care totul s-a scumpit, iar foarte multe produse au ajuns să
coste chiar și cu 100% mai mult. Dar când criza vine peste oameni, când noi nu
vedem soluții, când buzunarele noastre parcă se golesc tot mai ușor, Dumnezeu
rămâne același: nelimitat și neafectat de criză sau de situații neprevăzute. 

· 8 case în 2022. 8 familii care au pășit într-o nouă locuință.
39 de copii care vor dormi la cald, în așternuturi curate și
vor avea o viață nouă.

· Prin proiectul Zâmbetul din cadou am adus zâmbetul pe
fețele a 3600 de copii. 



· Am demarat un proiect special pentru copiii orfani și un
altul pentru văduve, prin care nu doar să ajutăm material, ci
și să consiliem și să reabilităm.
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2022. Anul în care ne-am pus și mai mult în slujba oamenilor prin proiecte noi

·Visăm pentru visul lor        ·Pachetul văduvei       
 ·Donează o zi de muncă

·Nu toți copiii  - Tabere de zi și Săptămâna
speranței

· Nu toți copiii, proiect prin care am organizat Tabere de zi și
am adus bucurii unui număr de 2310 de copii din mediile
rurale, fără ca aceștia să fie nevoiți să plătească un cost, și
asta pentru că  au făcut-o donatorii MGM, înainte.

· Visăm pentru visul lor. Am pus pe hartă ideea Centrului de
Ajutorare, locul care va uni colțuri ale lumii cu casele celor
nevoiași. Locul în care vom aduna donațiile și de unde vom
livra zilnic bucurii și speranță.

· Am susținut natalitatea și familia. 
92 de bebeluși susținuți cu scutece, 1322 de copii încălțați
adecvat și 400 de copii susținuți la școală. O altă nevoie
majoră acoperită în dreptul copiilor, și anume cea a
îmbrăcăminții, a fost atinsă și ea. Am reușit cu bunăvoința
oamenilor să donăm 31 Tone de îmbrăcăminte curată, de
calitate și călduroasă. Au fost situații când am donat și o
pâine, dar și lucruri care erau imposibile atât pentru familie,
cât și pentru noi ca organizație. 

Asistență socială · Părinții noștri       · O masă caldă    
· Copiii sunt o minune       · Încălzește o inimă



· Am îngrijit persoane cu dizabilități, le-am simțit durerea
din suflet la fiecare despărțire din casele lor. Am ascultat
sute de bătrâni, pe prispă sau pe patul cu saltea de paie.
Majoritatea, luptând zi de zi cu singurătatea. Unii din ei,
uitați chiar de proprii copii.

Educație și dezvoltare
 • Fii gospodar

• Plantează azi, culege mâine
• Echipează un copil pentru școală

 • Ne dorim să nu mai fie sărăcie, să nu mai fie copii care
se culcă flămânzi, mame care nu au lucrurile esențiale
pentru prunci, bătrâni care să trăiască în sărăcie lucie. Și
pentru asta, luptăm împreună cu dumneavoastră. 35
burse și 400 copii ajutați cu ghiozdane complet
echipate.

 • Am pus hrană zilnică în case cu mulți copii prin vacile
donate. Am ajutat la cultivarea legumelor prin 25030 fire
de răsad și 1050 plicuri cu semințe. Am iubit natura și, ca
în fiecare an, am plantat 1000 de copaci alături de
voluntarii noștri. 

· Am fost un sprijin pentru oamenii care nu mai au adăpost.
Prin proiectul O masă caldă am distribuit 2000 de porții
de mâncare caldă oamenilor de pe stradă, cei care nu mai
au nici măcar o fărâmă de speranță.

· În prag de iarnă, cele 153 tone de lemne de foc
achiziționate, au fost motiv de lacrimi și îmbrățișări din
partea dumnealor. E tot mai greu sa fii bătrân în România



Mesajul
președintelui 

Am fost unde trebuia să fim. Pentru fiecare din noi, există o chemare. Un loc
unde ne simțim prolifici, utili, iar asta o putem vedea prin împlinirile aduse celor
din jur. Cel mai TENTANT ESTE SĂ LUPȚI PENTRU TINE, PENTRU FERICIREA
PROPRIE, PENTRU NEVOILE PERSONALE, dar cel mai important lucru este să
realizezi că hrănindu-te cu succesul altora, cu bucuria altor persoane, cu
lacrimile de bucurie ale celor ajutați, vei înflori chiar tu. 

Fă ceea ce te motivează. Luptă pentru fericirea ta, dar te încurajez să nu uiți de
prietenii tăi, de apropiați sau de străini. Chiar și de cei de la care nu vei primi
nimic în schimb, niciodată. 

2022. Anul în care am luptat pentru fericirea a 138763 beneficiari cu colegii,
voluntarii și donatorii MGM.
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Îti multumim pentru tot suportul acordat!,,



Scrisoarea
vicepreședintelui

Indiferent de anul despre care vorbim, fie că este vorba despre anul 1950, 2022 sau
chiar anul 2023, au fost, sunt și vor mai fi oameni care au trăit sau care trăiesc în
situații defavorizate, situații grele, uneori chiar greu de explicat. La fel ca și în alți ani,
Dumnezeu ne-a chemat să fim alături de acești oameni și în anul 2022. Atât cât
putem și în funcție de posibilitățile pe care le avem. 

Asociația Misionând Generația de Mâine a fost mâinile lui Dumnezeu trimise să
îmbrățișeze, să mângâie și să șteargă lacrimile celor descurajați de lipsurile
lucrurilor necesare pentru a trăi o viață decentă. Am fost lângă oameni părăsiți de
familie, lângă persoane speciale care se confruntă cu dizabilități, lângă vârstnici
nemângâiați, copii flămânzi și îmbrăcați necorespunzător, oameni fără adăpost,
elevi și studenți fără suport educațional și lista poate continua. Important este că
pentru toate aceste categorii de persoane, ne-am luptat să le facem viața mai
frumoasă. Din fericire pentru mulți dintre ei, chiar am reușit. Am luptat și am reușit.
Cuvinte frumoase pe care oricine ar dori să le audă, iar aceasta se datorează în
primul rând lui Dumnezeu care ne-a chemat să facem această lucrare și care ne-a
dat și resursele necesare. 

De asemnea, se datorează și dumneavoastră, tuturor donatorilor, care ne-ați
acordat încredere și sprijin în proiectele și campaniile desfășurate. Împreună am
reușit. Bineînțeles, implicarea nespus de multă și extrem de importantă a sutelor de
voluntari a fost un punct cheie. Împreună au depus mii de ore de voluntariat, toate
pentru oameni. 

Nu în ultimul rând, se datorează și colegilor mei din echipa organizației Misionând
Generația de Mâine. Foarte multă muncă, stres, ore nedormite, km parcurși. Toate
au fost făcute cu un singur scop: Din Dragoste pentru OAMENI. 

Mai multe categorii de oameni au fost aduse în atenția dumneavoastră: beneficiari,
donatori, voluntari și stafful MGM, toate împreună formează frumoasa organizație
Misionând Generația de Mâine. 
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Pagina voluntarilor
PODARU CĂTĂLIN

SÎRBU ROBERT

DUCIUC DANIELA

Am învățat că fericirea celorlalți îți aduce o satisfacție unică, știind
că poți fi o binecuvântare pentru cei aflați în nevoie. Alături de
ceilalți colegi am trăit momente unice pline de experiențe care mi-
au transformat viața într-un mod minunat și m-au ajutat să mă
apropii mai mult de Dumnezeu. Prin voluntariat am învățat că viața
e despre a dărui, despre sacrificii, despre ceea ce faci pentru
semenii tăi.

Implicarea mea în acțiunile din cadrul Asociației MGM m-a făcut să
fiu mult mai mulțumitor, văzând atâtea cazuri dificile. În MGM,
Dumnezeu a lucrat în viața mea pentru a mă maturiza cu privire la
multe lucruri, și dau Slavă Lui pentru că postul, rugăciunea și
bucuria în Duhul Sfânt nu lipsesc acum din viața mea.

Voluntariatul m-a ajutat să mă descopăr. Să îl descopăr pe
Dumnezeu și frumusețea vieții alături de El. Am avut multe
experiențe incredibile pe teren, de aceea mă întorc mult mai
întărită în credință acasă și sunt mult mai mulțumitoare pentru
orice lucru pe care îl am. Aș face asta toată ziua.
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VATAMANU DIANA
M-am rugat să înțeleg voia lui Dumnezeu cu privire la chemarea pe
care o am, iar planul Lui a fost ca eu să devin parte a familiei MGM.
Prin voluntariat, am înțeles rolul meu, care la început părea
nesemnificativ, dar, pe parcurs, s-a dovedit a fi modul prin care
pot contribui la fericirea unui suflet, oferind din dragostea pe care
am învățat-o prin El!



Cuvânt de încheiere
A mai trecut un an, dar ce sunt anii?

Nu e vorba despre cifre, ci despre facerea de bine. Despre oameni,
despre mulțumiri, despre lacrimi, despre vise împlinite, despre
Dumnezeu, Cel care poarta de grijă.
 
Într-un fel sau altul, anul acesta am intrat în contact cu 138.763 oameni
care au fost ajutați. Cu mai mult sau cu mai puțin, cu o pâine sau cu o
casă, sprijinul dumneavoastră a fost o ușă prin care să intrăm în viețile
atâtor oameni.
 
Ar fi imposibil, ar fi greu de crezut sau de realizat. Dar suntem o
armată. O armată condusă de o dragoste pusă în inimile noastre de
Hristos. Totul, nu pentru o răsplată aici, nu pentru un nume și o faimă
trecătoare, ci Din Dragoste pentru Oameni.
 
O armată. Armata Binelui îi spunem noi și vă mulțumim pentru faptul că
ați ales să credeți în chemarea pe care Dumnezeu ne-a făcut-o.
Asociația MGM. Echipa ta, Echipa oamenilor.
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